

Игровые механики:

1) Обитание

Дети строят камерную норку. (!Вход норки обязательно должен находиться около травы, чтобы замаскировать её! (закрит штукой для подарков)) Это кусочки коричневого скотча, которые они отрывают от пола (откапывают) и клеят как стенки норы. Бандикут должен решить где у него еда будет, где он будет чилить.

2) Питание

Есть коробка с коричневым маркером (земля), бандикуту надевают повязку (он же в земле!) и дают понюхать губку с запахом еды, которую он должен найти. Он роется в земле и находит разные губки, когда нашёл по запаху нужную он её забирает. (на губку прикреплен киндер с драже и картинкой насекомого) Бандикут может как съесть её на месте, так и отнести в норку и съесть потом. Также он может есть фрукты с кустов (киндеры с наклейкой фрукта), если бандикут съел гнилой/несъедобный фрукт или гриб, он может умереть.

За рытьё в коробке бандикут получается больше очков, так как очень старался.

3) Размножение:

Когда наступает период размножения, самка бандикут идёт на второй этаж, рисуя на стенке невидимой ручкой и прячется в норке. Самцы должны светить фонариком и искать самку. Дойдя до норки самки (лабиринт), они соревнуются кто найдёт её первым. Когда самец нашёл самку они идут к нему в норку и роют новый отсек для малышей-бандикутов. Потом самка даёт ему найти её любимую вкусняшку (червячок например) и просит принести. Самец ищет нужную еду. Если он находит правильно, то они сексятся.

Как сексится:

Они встают в разные концы норки и подбегают друг к другу, чтобы стукнуться попами. Стукнувшись они вместе пропрыгивают по кругу. По завершению, по оценке мастером секса, им дают от одного до трёх детёнышей. (Если родился один детёныш, то его надо положить в норку через пятнадцать минут, если два-через десять, если три-через семь. Чем меньше по возрасту бандикут, тем чаще к нему надо ходить и кормить его). Через период после рождения бандикуты вырастают и уходят из норки.

4) Смерть и возрождение

Если бандикута убили, то он скрещивает руки и возвращается в норку, там он

Игровые особенности:

1) Засуха

Во время засухи у бандикута становится меньше еды, фрукты быстрее высыхают, как и земля, из-за чего ему становится сложнее рыть, и искать еду ему теперь надо будет в варежках.

2) Хищники

Бандикута могут съесть Динго, Тасманский дьявол и змеи.

Бандикут спасается бегством, если на него напали в норке, то он может прокопать (оторвать кусочки скотча) новый выход и сбежать.

3) Люди

Главный конфликт между людьми и бандикутами состоит в том, что люди уничтожают мелколесья, в которых животные строят норы. Из-за людей бандикутам приходится менять место жительства, а если они не находят подходящего, популяция сокращается. В этом этапе бандикутам придётся строить новую норку вдали от людей.

4) Инвазивные виды

Люди привезли в Австралию много опасных для бандикута животных: лисицы, дикие кошки и тп. Из-за роста количества хищников популяция бандикутов сильно сократилась. Также кролики и крупный рогатый скот стали влиять на почву, так что искать еду бандикуту снова придется в варежках.